

Вырезка из газеты

Тихо-Океанская Звезда

Хабаровск  
ДВКот  
315 СЕН 37

Газета №

## ТЕАТР ДРАМЫ ВО ВЛАДИВОСТОКЕ

ВЛАДИВОСТОК (наш корреспондент). Бездействие краевого комитета по делам искусств и его местного уполномоченного, а также равнодушные горсовета привели к тому, что осенне - зимний театральный сезон во Владивостоке начнется не первого октября, а, вероятно, не раньше 15-20.

В театре имени Горького будут спектакли драмы. Художественным руководителем приглашен заслуженный артист республики Надеждов и основным режиссером — заслуженный артист республики Главацкий.

Театральный коллектив наполовину обновлен. Из прошлогоднего состава остались артисты: Дементьев, Чирский, Ласкарато, Стернин, Розанов, артистки: Некрасова, Чалеева, Бельская и другие. Приглашены артисты из Свердловска, Ярославля, Куйбышева и Воронежа.

Из прежнего репертуара театр возобновит «Горе от ума», и «Без вины виноватые», и вновь поставит пьесы: «Анна Каренина» по Толстому, «Порт-Артур» — Никулина, «Очная ставка» — братьев Тур, «Беспечная старость» (сюжет кинокартины «Депутат Балтики»), «Любовь Яровая» — Тренева, «Последние» — Горького, «Мятеж» — Фурманова и «Двенадцатая ночь» — Шекспира.